

## Нам не дано забыть *урок памяти*

Есть такие события, о которых необходимо помнить всегда, как бы далеко они не стояли от наших дней.

День памяти жертв политических репрессий ежегодно отмечается в нашей стране 30 октября. Политические репрессии — это целая эпоха в жизни нашей страны, горькая и



страшная. За годы советской власти массовым репрессиям по политическим мотивам были подвергнуты миллионы человек.

26 октября в Межпоселенческой центральной

библиотеке им. А.Н. Апухтина этой теме был посвящен урок памяти: «Нам не дано забыть», который прошел для учащихся гимназии.

Библиограф Ребрищева Светлана Станиславовна рассказала



присутствующим об установлении Дня памяти жертв политических



репрессий, о трагических страницах в истории страны, когда тысячи людей были необоснованно подвергнуты репрессиям, были обвинены в преступлениях, отправлены в исправительно-трудовые лагеря, в ссылку и на

спецпоселения, и даже лишены жизни. Документальный фильм «Памяти жертв политических репрессий» дополнил рассказ сотрудника библиотеки.

Светлана Станиславовна познакомила гимназистов с литературными произведениями о тех страшных событиях в жизни нашей страны, представленных на книжной выставке «Там, где память, там слеза», рассказала о писателях и артистах, ученых и конструкторах, пострадавших в те страшные годы.

В завершение мероприятия участники почтили память погибших в годы репрессий минутой молчания.

Мы всегда должны помнить, что советский период был отмечен не только героическими страницами истории, которыми мы можем гордиться, но и трагическими. Память о них мы должны нести в своём сердце и передавать следующему поколению. Наша память — это надежда на то, что такая трагедия не повторится.

